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ACTA Nº 33/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l l ota a 03 de octubre  de 2016 en el  "Salón Audi tor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores ” ,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io 
Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y  del  Concejal  Mauricio Ávi la Pino , 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala 
María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva, Sr.  Presidente de Concejal  
Dr.  Fernando Puentes Wasaff  abre la Sesión en nombre de la c iudad de Qui l lota 
s iendo las  17:28 horas.  
     
 
 

T A B L A 
 

 
 

1. APROBACIÓN DE ACTAS. 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
3. PRESENTACIÓN UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE “PROGRAMA DE TENENCIA 

RESPONSABLE DE MASCOTAS"-  
4. ADJUDICACIÓN “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CENTRO DE SALUD MUNICIPAL 

CARDENAL SILVA HENRÍQUEZ Y SUS DEPENDENCIAS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
5. VARIOS. 
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1.- APROBACIÓN DE ACTAS. 
 

a) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°28/2016. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 320/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°28/2016.  
 

b) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°29/2016. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción, dejando constancia que también participó en la visita 
que hizo la Concejala María Baeza Hermosilla junto al Sr. Alcalde a la Unidad de Emergencia del Hospital 
San Martín de Quillota, como se indica en VARIOS 6.1. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°321/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°29/2016. 
 

c) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°31/2016. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°322/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°31/2016. 
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2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
 

Sr. Presidente de Concejo y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos. 
a)  

 
Sr. Presidente de Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria  por mayores ingresos efectivos 
de COLBÚN.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°323/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación 
Presupuestaria por mayores ingresos efectivos de Colbún: 
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b)  

 
 

Sr. Presidente de Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos para la Expo  
Feria Quillota 2016.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Agradece el informe entregado, que solicitó el 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo, a quien agradece. También agradece la incorporación de artistas 
locales. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo también agradece y hace presente que se solicitó un análisis 
comparativo con los gastos del año 2015. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



SECMU - CONCEJOS 2016  

ACTA 33/2016 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 33/2016    

FPW/HCM/DMB/bof.- 

 

ACUERDO N°324/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos para la Expo – Feria Quillota 2016: 

 
 

c)  

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos 
provenientes de la SUBDERE, correspondiente al Fondo de Incentivo al Mejoramiento de la Gestión 
Municipal 2016. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Deja constancia que hizo consulta sobre la inversión 
en informática, y como es para varios departamentos, respalda la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N°325/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos provenientes de la SUBDERE correspondiente al Fondo de Incentivo al 
Mejoramiento de la Gestión Municipal 2016: 

 
 

3. PRESENTACIÓN UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE “PROGRAMA DE TENENCIA RESPONSABLE DE 
MASCOTAS". 
 

Sr. Presidente del Concejo hace presente que a raíz de los hechos acaecidos en Coyhaique, se analizó el 
tema de perros callejeros en Quillota, y considerando la crítica injusta que se hace al Municipio de Quillota, 
por falta de inversión en la materia, se ha solicitado informe a la Unidad de Medio Ambiente, para lo cual 
ofrece la palabra al Dr. Jorge Ebner Paredes, Médico Veterinario a cargo del Programa de Tenencia 
Responsable de Mascotas quien expone lo siguiente: 
 

Unidad de Medio Ambiente

“ProgramaTenencia
Responsable de 

Animales en Quillota”
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

La Unidad de Medio Ambiente de la Ilustre

Municipalidad de Quillota, fue creada el año 2003 con el

objetivo de interactuar con la comunidad sobre los servicios

medioambientales los cuales resguarda la municipalidad a

través de ésta.

PRESENTACION GENERAL DE LA UNIDAD

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

El programa se inicia en el año 2006 y tiene la importancia de

promover y educar a cada persona que integra la comuna de

Quillota, obedeciendo a una situación de salud pública, seguridad y buen

trato hacia nuestras mascotas.

TENENCIA RESPONSABLE DE MASCOTAS

 
 

 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

REDUCIR la cantidad de perros vagos

y callejeros en la comuna de Quillota.

EDUCAR a la Comunidad sobre los

cuidados de nuestras mascotas.

EFECTUAR un registro de la

población canina Comunal.

APLICAR Ordenanza sobre Tenencia 

Responsable de Mascotas

OBJETIVOS DEL PROGRAMA TENECIA 

RESPONSABLE DE MASCOTAS
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

•Consultas Veterinarias

•Vacunas Óctuple y Antirrábica

•Esterilizaciones

•Castraciones

•Eutanasias

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

•Registro canino

•Campañas de adopciones

•Charlas sobre tenencia responsable establecimientos

educacionales

•Fiscalización de denuncias sobre maltrato animal

•Operativos veterinarios juntas vecinales

•Mantención Canil Municipal

•Adquisición de canil- móvil

GESTIÓN ACTUALIZADA DEL PROGRAMA 

 
 

 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

TOTAL DE INSCRIPCIONES 

DESDE 2006 A SEPTIEMBRE 2016

Años Inscripciones

2006 799

2007 1150

2008 1071

2009 1102

2010 1135

2011 1067

2012 1293

2013 916

2014 1229

2015 1571

2016* 990

TOTAL 12323

799
1150
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1102

1135

10671293
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

Del número total de caninos inscritos a través del

tiempo, se deprende la siguiente cantidad de ejemplares

operados (castración y esterilización) y de consulta veterinaria

Años Cantidad de perros operados Cantidad de perros operados

dentro del programa
por operativo veterinario 

2006 649 345

2007 681 487

2008 693 587

2009 699 547

2010 611 569

2011 679 597

2012 691 541

2013 582 597

2014 640 312

2015 800 0

2016 600 1000

TOTAL 7325 5582
 

 

 

TOTAL DEL PROGRAMA A LA 
FECHA

12907 ESTERILIZACIONES

PROMEDIO 1450 CIRUGIAS 
ANUALES

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

CANIL MUNICIPAL

• 40 caniles

• Recepción de animales

abandonados, callejeros, atropellados y

maltratados.

• Una vez recuperados los canes se entregan

en adopción vacunados y las hembras y

machos esterilizados.
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

CONSULTORIO VETERINARIO

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

Desde inicios del programa, se ha

apoyado a diversas juntas de

vecinos, programas sociales y

organizaciones en general, con

charlas y talleres ligados a generar

dentro de la comunidad una

Tenencia Responsable de Mascotas.

CHARLAS Y TALLERES 

A LA COMUNIDAD 

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

OBJETIVOS HACIA LA COMUNIDAD

 Promover el Programa de Tenencia Responsable de Mascota 

existente en el municipio.

 Educar a la población sobre el cuidado que les debe entregar a 

sus mascotas. 

 Y por ultimo hablar y comentar sobre la Ordenanza de 

Tenencia Responsable de Mascotas, los artículos principales 

que comentan acerca del cuidado, aseo, malas practicas y 

razas peligrosas.
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

PRINCIPALES ACTIVIDADES CON LA 

COMUNIDAD 

CAMPAÑAS DE ADOPCIONES 

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

OPERATIVOS  VETERINARIOS EN 

POBLACIONES

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

FISCALIZACIONES ORDENANZA DE TENENCIA 

RESPONSABLE DE ANIMALES
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

NORMAS GENERALES PARA LA  TENENCIA DE 

ANIMALES Articulo del 10 al 12 sobre la Normativa de 

Tenencia Responsable de Animales 

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

Articulo 11 sobre la Normativa de Tenencia Responsable de

Animales señala que: “se prohíbe dentro del radio urbano de la comuna

la instalación de establos, lecherías

caballerizas, chancheras, conejeras, palomeras, panales de abejas y

demás similares que no cuenten con los permisos otorgados por los

servicios competentes”.

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

Articulo 12 sobre la Normativa de Tenencia Responsable de

Animales señala que: “La tenencia de Animales domésticos en viviendas

urbanas y otros inmuebles queda condicionada a la circunstancias

higiénicas optimas de su alojamiento, a la ausencia de riesgos sanitarios ya

la existencia de peligros y molestia para los vecinos”
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UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

PROBLEMATICAS SOBRE PERROS AGRESIVOS 

Titulo IV: articulo 9 sobre la Tenencia

Responsable de Animales

Señala que: “Animal potencialmente

peligroso: es aquel que, perteneciendo o

no, a la fauna salvaje, siendo utilizado

como animal domestico, o de compañía,

con independencia de su agresividad,

pertenece a especies o razas que tengan

capacidad de causar la muerte o lesiones

a las personas o a otros animales y daños

en general.

 
 

UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE  I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

PROBLEMATICAS SOBRE ANIMALES EN LA VIA 

PÚBLICA 

Titulo IV: articulo 8 sobre la

Tenencia Responsable de

Animales

Señala que: “Todo animal

bovino, equino, ovino, canino,

aves y felino deberá contar con

un Sistema de Identificación

visible, y ser registrados en una

base de datos a la que tendrán

acceso el Municipio, Clínicas

Veterinarias, instituciones y

personas autorizadas.”

 
 

 
 
Sr. Presidente del Concejo agradece al Encargado del Programa de Tenencia Responsable de Mascotas 
Dr. Jorge Ebner Paredes por su exposición. El programa lleva 10 años de aplicación, y  la experiencia 
demuestra que la solución a este problema es de largo plazo. Se ha cumplido el objetivo de disminuir el 
problema, pues sin medidas drásticas que obliguen a las personas a controlar a sus mascotas, no se 
puede eliminar la situación. La Municipalidad de Quillota hace un gran esfuerzo, pero falta el compromiso 
de los ciudadanos. Holanda ha superado el problema con un programa similar al de Quillota, pero con 
multas muy altas, durante 20 años, como plan nacional. 
 

Concejala María Baeza Hermosilla agradece al Encargado del Programa de Tenencia Responsable de 
Mascotas Dr. Jorge Ebner Paredes, pues es muy importante tratar estos temas, especialmente en estos 
tiempos en que ha proliferado la voz de los animalistas, a quienes pide colaboración para que también los 
propietarios se hagan cargo de sus mascotas. Considera que éste debe ser un programa de Estado. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo agradece al Encargado del Programa de Tenencia Responsable de 
Mascotas Dr. Jorge Ebner Paredes, y coincide con Concejala María Baeza Hermosilla en cuanto a que se 
debe considerar en el Presupuesto Municipal 2017 el incremento de recursos para este programa. 
 

Concejal Ramón Balbontín Leiva agradece la exposición de Encargado del Programa de Tenencia 
Responsable de Mascotas Dr. Jorge Ebner Paredes y expresa su preocupación por dos perros que 
mordieron personas en San Pedro. Comparte las medidas que ha planteado el Dr. sobre eutanasia en 
caso de perros peligrosos. No es deseable, pero es necesario. 
 

Sr. Presidente del Concejo hace presente que en comunas del sector oriente de Santiago no hay perros en 
la calle, pero se debe a un plan estricto, y a que los propietarios se han hecho cargo de sus mascotas, y 
no alimentan a perros de la calle. 
 

4. ADJUDICACIÓN “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CENTRO DE SALUD MUNICIPAL 
CARDENAL SILVA HENRÍQUEZ Y SUS DEPENDENCIAS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente de Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento.  
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Sr. Presidente de Concejo propone autorizar adjudicar Lici tación públ ica “SERVICIO DE ASEO Y 
MANTENCIÓN  EN CENTRO DE SALUD MUNICIPAL CARDENAL SILVA HENRÍQU EZ Y 
SUS DEPENDENCIAS, COMUNA DE QUILLOTA”, al  proponente identi f icado como 
EULEN CHILE S.A.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 326/16: Por unanimidad se autoriza la adjudicación de la Licitación 
púb l ica “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN  EN CENTRO DE SALUD MUNICIPAL 
CARDENAL SILVA HENRÍQUEZ Y SUS DEPENDENCIAS, COMUNA DE QUILLOTA”, 
l icitada a través del sistema Mercado Público Adquisición N°2832 -49-LP16, al 
proponente identif icado como EULEN CHILE S.A. R UT 96.937.270-3, representada 
legalmente por Sergio Ponce Vyhmeister,  Cédula de Identidad N°8.698.957 -3, 
ambos domicil iados en Avenida Los Leones N°325, Providencia, Santiago, por un 
monto $57.077.817.-  IVA incluido, con un período desde la suscripción de Contrato 
y por un periodo de 24 meses. 
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5. VARIOS. 
 

5.1 TRANSACCIÓN  POR DAÑOS A SEMÁFOROS. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente de Concejo propone autorizar al  Alcalde(s),  para transigir extraj udicialmente por 
un monto de $4.240.000.-  con Alejandro Becerra Parra,  por los daños de semáforos de 
propiedad munic ipal , ubicados en la intersección de Avenida 21 de mayo con Cal le 
Manuel  Rodríguez, de la Comuna de Qui l lota, a l  impactar los con su vehículo  el  día 25 
de sept iembre de 2016 a las 07:00 horas;  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente de Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 

ACUERDO N° 327/16: Por unanimidad se aprueba autorizar al Alcalde(s), para transigir 
extrajudicialmente por un monto de $4.240.000.-  con Alejandro Becerra Parra,  por 
los daños de semáforos de propiedad municipal,  ubicados en la intersección de 
Avenida 21 de mayo con Calle Manuel Rodríguez, de la Comuna de Quil lota, al  
impactarlos con su vehículo el  día 25 de septiembre de 2016  a las 07:00 horas .  
 
5.2 LICITACION SEGUROS PLAZA DE ARMAS 
 
Sr. Presidente del Concejo plantea que en noviembre se debería licitar la concesión de venta de seguro 
automotriz obligatorio, pero como el mercado ha cambiado, solo hay 2 opciones, licitar a menor precio o 
no licitar. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo considera que es una tarea que requiere informe del Administrador  
Municipal, Director de Tránsito y Comisión de Tránsito del Concejo Municipal. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla pide que Administración y Finanzas con Departamento de Tránsito 
informen lo que ocurriría en ambos escenarios. 
 
Presidente de Concejo propone tratar el tema el lunes 17 de Octubre de 2016. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo propone, analizar el tema en reunión de Comisión de Tránsito y 
Finanzas el  jueves 13 de Octubre de 2016 a la 16:00 horas. 
 
5.3 
Concejal Ramón Balbontín Leiva. 
1.- Solicita que Comisión de Tránsito analice plazos de trabajos de reparación de calles y veredas. Pide 
más apoyo al trabajo del Área Operativa, y que Departamento de Tránsito cuente con más gente 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo comparte el planteamiento de Concejal Ramón Balbontín Leiva, pide 
paso de cebra y fiscalización en lugares críticos. 
 
Sr. Administrador Municipal informa que se está preparando licitación de cuadrillas operativas en 
diciembre.  
 
2. Expresa preocupación por licitación de Parquímetros. Reitera su disconformidad con el precio de Trato 
Directo. Pide tener los antecedentes de las calles a licitar, para evitar el menoscabo que sufre el Municipio 
con este Contrato. 
 
ACUERDO N°328/16: Por unanimidad se aprueba solicitar a la Dirección de Tránsito y 
Transporte Público informe acerca de calles concesionadas actualmente y 
recaudación de cada una en la “CONCESIÓN DEL SIS TEMA DE CONTROL DE 
TIEMPO, ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA, COMUNA DE 
QUILLOTA” .  
 

Sr. Presidente del  Concejo Dr.  Fernando Puentes Wasaff  agradece la presencia de las 
autor idades, funcionarios munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s ie ndo las   
18:17 horas.  
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